FO0S. 1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1 ar 1

Traek nr.: 30-2384-00 & 30-2384 -18

18.01.2000

Anvendelse: MERCEDES SPRINTER 04/06-

1. Trzkket 1 monteres lost mellem vangeme ved hulleme B, med pladerne 3 pé ydersiden af vangeme.
OBS: pa holdepladen for trinnet ikke dakker alle 4 huller ved B, skal der placeres en M 12 stor 4 mm spandeskive

her for at udligne!

25

3.

4.

5

MONTERINGSS AET:
Bolte (8.8):
Bolte (10.9):
Mogtrikker (8):
Skiver:
Afstandsrer:

Kuglesystem:

4 stk M12x45 pmvess

8 stk M 12x120 vacon
12 stk M 12 vinoas

4 stk M12 oivizsa

2 stk M14 o izsa

2 stk 327/5x70 mm

1 stk. 8012 eller 8079

Forsterkningsstykkerne 2 monteres lost pd trakket ved hullerne A.

Hvor forsterkningsstykkerne nar vangerne er eksisterende huller som bores op til @30 fra ydersiden.
Der monteres bolte med skiver, motrikker og skive 4 ved hulleme C.

. Monter kugle eller kuglegaffel, juster treekket ind og alle bolte spendes forsvarligt

2 stk M14x110 oo

2 stk M 14 o oss 2 stk M 16ivass
2 stk M 12 stor 4 mm 8 stk M12 stor
2 stk. 40x40x14x6

8 stk @27/5x13 mm

Montering af kugle -

7 -
a
{7
aoo
l}o

| kugle/gaffeltrak.

Pos: Antal: Beskrivelse
A 4 stk. | M12x45 med stor skive og lasemetrik. '
B 8 stk. M12x120 med alm. skive, afstandsrer og lasemetrik. |
C 2 stk. M14x110 med fjederskive, lasemetrik, afstandsrer, alm. skive
og stor skive (4mm).

Med fast kugle

D

2 stk.

|W6x40 med skive og lasemeotrik.

(7,

(N

Dette trek er fabrikeret, s& det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger.

Max. Belastning: 2800 Kg.

DANSK ANHANGERTRAZK GDW A/S

DK 6000 KOLDING

Kugletryk:

www.da-gdw.dk
TIf.: +457550 03 90 Fax: +45 7550 19 59

100 Kg

Rev. | PRP






